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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Revitalizace části městské čtvrtě Boa Vista v Lisabonu 
Jméno autora: Bc. Anastasija Lazova 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Fakulta stavební (FSv) 
Katedra/ústav: Katedra architektury 
Oponent práce: Ing. Arch. Jan Hemer, CSc. 
Pracoviště oponenta práce: Praha 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 
 

Splnění zadání splněno 

          

Kvalita konceptu, kvalita výsledné formy C - dobře 

 

Provozní řešení, kvalita prostorových vazeb C - dobře 

 

Kvalita technického řešení B - velmi dobře 

 

Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce C - dobře 

 

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE  

 

Diplomní práce splňuje požadovaný rozsah, předložené řešení je bez zásadních konfliktů, očekávatelné až 

trochu fádní 

Prostranství v okolí navrhovaného objektu je příjemně ztvárněno a přechází do dvou krytých předprostorů 

pro vstupy do tří bytových části, které jsou doplněny dvěma kavárnami. Škoda, že nejatraktivnější a 

nejdražší funkční plochy těchto podnoží nejsou maximálně využity celé přímo pro obsluhu venkovního 

obytného parteru; sociální zařízení, sklady, případně i kuchyňky mohly sedět o patro výše a zbytečná 

velkorecepce mohla smysluplně sloužit veřejnosti. Nástupy do obou krajních bytových domů přes pěkné 

recepce vedou do nudlózního přístupu k vertikálním jádrům. Umístění start-up kanceláří do rozsáhlého 

openspace je neotřelé až diskutabilní. Doplňovat byty 3+kk a 1+kk s kuchyňkami a koupelnami ve 3.n.p. 

ještě společnými kuchyněmi a velkými rádoby společenskými prostory nevytváří „komunitní bydlení“, 

ale znamená jen plýtvání obytnou plochou; snad jen společné prádelny a společné balkóny. Byty vyšších 

podlaží bezproblémové i s bohatými lodžiemi; budou jejich uživatelé posedávat také na temných 

dvanáctimetrových superbalkónech? 

Prezentace architektonických řezů a pohledů jsou spartánského zpracování a nezachrání je ani ofialovaná 

obloha s hvězdičkami a ptáčkem na větvičce, více pak vypovídají již jen mírně fialové výkresy vizualicí. 

Návrh interiéru vybraného bytu je komplexní a dobře prezentovaný 

Vybraná část stavební dokumentace odpovídá charakteru dokumentace ke stavebnímu řízení a je 

doplněna detaily konstrukcí 

Statická část úlohy předkládá konstrukční schémata jednotlivých podlaží, návrhy desek, sloupu a výřez 

výkresu tvaru, dále jsou stanoveny zásady PBŘ a v části TZB autorka práce předkládá koncept 

technických systémů v budově a rozvody ve vybraném bytě 
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IV. NÁVRH KLASIFIKACE 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  C - dobře. 

 
Datum: 9.6.2023     Podpis: 


